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Історії бійців ілюструють ефективність адресної
підтримки / фото Інтерпайп

Мобілізовані потребують індивідуального

супроводу від роботодавця. Така

підтримка значна ефективніша за

стандартні пакети, адже потреби оборонця

залежать від багатьох чинників – посади,

військової спеціальності, строку служби,

стану здоров’я, побутових умов тощо. І,

безумовно, вона необхідна весь період

служби військового. Про це в компанії
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ВІДЕО ДНЯ

Інтерпайп Віктора Пінчука розповіли

журналістам NV, і поділилися досвідом

такої підтримки.

"У кожного нашого мобілізованого свій

шлях у війську. Хтось одразу стає

штурмовиком, хтось – пілотом FPV-дронів,

хтось працює у групі вогневої підтримки, а

хтось ремонтує важку бронетехніку. Це

функціонально різні завдання, і для їх

виконання потрібна різна підтримка", –

говорить директорка з комунікацій

Інтерпайп, кураторка напрямку допомоги

військовим Людмила Новак.

Саме тому корпоративна Патронатна

служба Інтерпайп, яка опікується

мобілізованими працівниками, працює з

конкретними запитами від конкретних

людей. З бійцями комунікують

індивідуальні координатори, які

перебувають на зв’язку цілодобово. Адже

запит може бути терміновим, а від

своєчасної підтримки залежать бойова

ефективність і життя оборонця.

https://nv.ua/ukr/project/viyna-v-ukrajini-yak-velikiy-biznes-pidtrimuye-pracivnikiv-u-viysku-yaka-dopomoga-priklad-interpayp-50611692.html


"Для штурмовика важливу роль відіграють

балістичний захист, взуття та амуніція, яка

не є надто важкою. А якщо людина

служить у ремонтній бригаді та ремонтує

бронетехніку, там потрібні специфічні

інструменти", – додає Людмила.

У компанії зазначають, що за понад чотири

роки війна змінилася, а відповідно –

змінилися й запити. Якщо в перші місяці не

вистачало елементарної амуніції та

побутових речей, то тепер основний

дефіцит – техніка. І великий бізнес закриває

цю потребу для своїх співробітників, адже

має технічну експертизу, пул надійних

постачальників, досвід закупівель і може

швидко реагувати на нові запити.

Ефективність адресної підтримки

ілюструють історії самих бійців. Одну з них

розповів Віталій Дрозд, який працював

машиністом крана на колісному

виробництві. З початку повномасштабного

вторгнення він служить у війську: спочатку

в понтонно-мостових підрозділах, а зараз –

у взводі БпЛА 93-ї бригади.

"Пам’ятаю перші дні мобілізації. Це був



Вас також можуть зацікавити новини:

березень 2022 року. Нас поселили в

наметах, було дуже холодно, стояли сильні

морози. Потреба була в карематах,

спальниках, теплих речах, формі, термосах,

ліках. На той час майже не було

нормальних броньованих плит. Їх робили з

ресор або якогось металу. Це було

ненадійно. Компанія надала нам дуже якісні

плити – легкі й надійні", – згадує він.

Сьогодні фронт для Віталія виглядає зовсім

інакше.

"Зараз фронт потребує ударних і

розвідувальних дронів, ноутбуків,

планшетів, ретрансляторів, генераторів,

детекторів дронів, Starlink, павербанків –

усього, що потрібно пілотам", – додає

військовий.

Наразі у війську служать майже 1200

співробітників компанії. Кожного з них

підтримують адресно з першого дня

служби. За потреби супроводжують під час

поранень і захворювань, надають юридичні

консультації, психологічну підтримку, а

після демобілізації продовжують

працювати з оборонцями вже у статусі

ветеранів.

В Україні кожна бригада наразі

отримує 50 новобранців щомісяця, -

військовий омбудсман
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Пільги і доплати ветеранам праці в

2026 році: яка буде пенсія з великим

стажем

Нова пенсійна реформа: уряд готує

масштабні зміни для українців

Всі новини України мобілізація
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Мотоциклісти 425 окремого штурмового

полку "Скеля" стали учасниками

найбільшого мотоциклетного фестивалю

України "Тарасова гора", який щороку

збирає тисячі байкерів з усієї країни. На

фестивалі полк також офіційно презентував

нове об'єднання мотоциклістів – мотоклуб

"Скелі" Assault Riders. 

"У нас багато людей працює на мотоциклах

і в штурмах, і в доставці. Також у полку

чимало військових, які були байкерами ще

в цивільному житті. Тому наша участь
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у фестивалі "Тарасова гора" абсолютно

природня", –

розповідає командир мотовзводу з

позивним "Джанго".

Серед учасників фестивалю від "Скелі"

військовослужбовці, які рік тому брали

участь у боях на Курщині, де мотогрупи

полку вперше продемонстрували

ефективність такого підходу під час

бойових дій.

"Командир полку Юрій Гаркавий підтримав

участь наших бійців у мотофестивалі та

ініціативу створення мотоклубу. Він і сам

часто сідає за кермо починаючи від

мотоцикла закінчуючи бронетехнікою,

досконало розбирається у технічних

характеристиках, підбирає такі мотоцикли,

які допоможуть ефективно виконати бойові



завдання. Щодо мотоклубу, то ми плануємо

його розвивати. На цей фестиваль приїхали

бійці з досвідом операції на Курщині, може

наступного разу повернемось з

московської операції. А загалом мріємо про

мотопробіг до Криму", –

жартує офіцер полку з позивним

"Журналіст".

Рік тому у полку була створена моторота.

Відтоді мотоцикли стали важливою

складовою бойової роботи підрозділу.

"Велика кількість дронів на полі бою

змушує шукати нові рішення для

збереження життя бійців. Мотоцикли

дозволяють значно швидше долати

небезпечні ділянки місцевості. Поки ворог

думає, що з нами робити, ми вже можемо

спішитися в потрібній точці. Це швидкість і

маневр, а в сучасній війні це дуже

важливо", – говорить "Джанго".

Водіїв у мотопідрозділи "Скелі" обирають з

досвідом водіння у цивільному житті. Один

з таких командир мотовзводу та

інструктор "Лексус" – кандидат у майстри

спорту, учасник та призер українськиих та



європейських змагань по шосейно-

кольцевим мотоперегонам.

"Ми вчимо хлопців кросовій їзді. Це їзда по

бездоріжжю, болотистій місцевості, лісової

місцевості. Для цього ми зробили

нещодавно свою мото-полосу "Полоса

перешкод". Після достатньо тривалого

підготовки мотоциклістів,

кожен складає екзамени", - каже "Лексус".

Ідея створення мотоклубу має глибше

значення, ніж просто спільне захоплення

технікою. Після завершення Другої світової

війни саме ветерани стали засновниками

перших масових мотоциклетних клубів у

Сполучених Штатах Америки.

Повернувшись із фронту, вони шукали

спосіб зберегти відчуття бойового

братерства, взаємної підтримки та

свободи, які супроводжували їх під час

служби. Саме тоді почала формуватися

сучасна культура ветеранських

мотоклубів.



Реклама

Вас також можуть зацікавити новини:

У "Скелі" переконані, що українські

військовіпотребують таких як мотоклуб

спільнот. Assault Riders має стати не лише

об'єднанням військових мотоциклістів

полку, а й місцем, де зберігатимуться

традиції братерства, взаємодопомоги та

бойового духу.

Для мотоклуб "Скелі" розробили власну

айдентику, виготовили прапори, футболки

та наліпки. Надалі футболки Assault Riders

вручатимуться військовослужбовцям

полку як символічна відзнака для тих, хто

опанував військовий мотоцикл та

долучився до спільноти мотобратерства

"Скелі".

"Як перевірка на нервовий зрив":

Лубінець розкритикував проведення

іспиту НМТ

Помер полярник і військовий лікар

ЗСУ, який пройшов три експедиції в

Антарктиді
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Дітей без щеплень не прийматимуть
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ОСТАННІ НОВИНИ 
17:02 Популярний в Україні гелікоптер
перетворили на безпілотник, який може
практично все

17:00 Європа готує план на випадок
поразки Росії: аналітики розповіли, як він
стосується України

17:00 Гороскоп на 10 червня: Скорпіонам
- результати, Дівам - підтримка та
допомога

17:00 10 червня в Києві стане помітно
тепліше

16:51 Американський авіаносець очолить
найбільші у світі міжнародні морські
навчання, - Forbes

16:42 У чому різниця між яйцями з білою і

Реклама

Новини Одеси .

Що робити, якщо сусіди курять на балконі, а весь дим - у вас

Новини економіки . Курс долара . Курс євро . Курс валют .

Пільги і доплати ветеранам праці . Біткоіни-курс .

Тарифи на електроенергію .

Стаж по догляду за особою з інвалідністю . Тарифи на газ .

Пенсія при стажі 10 років . Укрзалізниця

Прогноз погоди . Погода на завтра . Погода на тиждень .

Погода на місяць . Погода Київ . Синоптик . Магнітні бурі

Гороскоп . Гороскоп на сьогодні . Гороскоп на завтра .

Гороскоп на тиждень . Місячний календар у червні 2026

Лайфхаки . Де краще тримати яйця у будинку .

Як відбілити шкарпетки . Що зробити з тюлю для дому та городу .

Як привабити їжака на ділянку .

Як позбутися запаху гару всередині мікрохвильовки .

Як зробити яєчню-бовтанку смачнішою . Як підстригати кігті кішкам .

Як позбутися щурів на ділянці

Яке сьогодні свято . Церковне свято 9 червня .

Церковний календар на червень 2026 .

Коли День батька в Україні 2026 .

Календар харчування на Петрів піст 2026

Lite . Рецепт . Зірки . Стосунки . Холостяк 2025 . Лайфхаки . Кіно .

Мода . Астрологія . Магнітні бурі . Свята

Сад-город .

Чим полити моркву та буряк, щоб були великими, солодкими та
довго лежали

.

Як швидко позбутися мурашника на ділянці .

Навіщо сипати соду під помідори .

https://www.unian.ua/detail/all_news
https://www.unian.ua/economics/transport/bezpilotnik-u145-populyarniy-v-ukrajini-gelikopter-peretvorili-na-dron-13407096.html
https://www.unian.ua/world/viyna-z-rosiyeyu-analitiki-poyasnili-chomu-yevropeycyam-uzhe-zaraz-potriben-plan-na-vipadok-porazki-rf-13407090.html
https://www.unian.ua/lite/astrology/goroskop-na-zavtra-shcho-chekaye-na-vsi-znaki-zodiaku-10-chervnya-2026-roku-13407030.html
https://www.unian.ua/pogoda/news/pogoda-v-kiyevi-10-chervnya-u-stolici-stane-pomitno-teplishe-novini-kiyeva-13407015.html
https://www.unian.ua/weapons/uss-theodore-roosevelt-amerikanskiy-avianosec-ocholit-mizhnarodni-morski-navchannya-13407075.html
https://www.unian.ua/odessa
https://www.unian.ua/society/susidi-kuryat-na-balkoni-ves-dim-do-nas-shcho-robiti-i-kudi-zvertatisya-13403295.html
https://www.unian.ua/economics
https://www.unian.ua/tag/kurs-dolara
https://www.unian.net/tag/kurs-evro
https://www.unian.ua/tag/kurs-valyut
https://www.unian.ua/economics/finance/veteran-praci-nadbavka-do-pensiji-skilki-doplachuyut-i-yaki-ye-pilgi-13405953.html
https://www.unian.ua/tag/bitkoin
https://www.unian.ua/tag/tarifyi-na-elektroenergiyu
https://www.unian.ua/society/chi-zarahovuyetsya-v-stazh-doglyad-za-invalidom-yak-pravilno-oformiti-13393134.html
https://www.unian.ua/tag/tarifyi-na-gaz
https://www.unian.ua/economics/finance/esli-stazh-10-let-kakaya-budet-pensiya-v-ukraine-13400376.html
https://www.unian.ua/tag/ukrzaliznitsya
https://www.unian.ua/pogoda
https://www.unian.ua/tag/pogoda-na-zavtra
https://www.unian.ua/tag/pogoda-na-tizhden
https://www.unian.ua/tag/pogoda-na-misyac
https://www.unian.ua/tag/pogoda-kijiv
https://www.unian.ua/tag/sinoptik
https://www.unian.ua/tag/magnitni-buri
https://www.unian.ua/lite/astrology
https://www.unian.ua/tag/goroskop-na-sogodni
https://www.unian.ua/tag/goroskop-na-zavtra
https://www.unian.ua/tag/goroskop-na-tizhden
https://www.unian.ua/lite/astrology/misyachniy-kalendar-na-cherven-2026-roku-spriyatlivi-ta-nespriyatlivi-dni-misyacya-13396149.html
https://www.unian.ua/lite/advice
https://www.unian.ua/lite/advice/kak-hranit-yayca-v-holodilnike-ili-net-gde-luchshe-hranit-produkt-13399449.html
https://www.unian.ua/lite/advice/kak-otbelit-noski-v-domashnih-usloviyah-poleznyy-layfhak-13400061.html
https://www.unian.ua/lite/advice/chto-mozhno-sdelat-iz-starogo-tyulya-kak-primenit-v-bytu-13400607.html
https://www.unian.ua/lite/advice/kak-privlech-ezhey-na-uchastok-chem-polezny-takie-zhivotnye-v-sadu-13400301.html
https://www.unian.ua/lite/advice/kak-ubrat-zapah-gari-iz-mikrovolnovki-kakoe-sredstvo-ispolzovat-13403949.html
https://www.unian.ua/lite/advice/yak-zrobiti-yayechnyu-boltunyu-shche-smachnishoyu-shcho-dodati-na-skovoridku-13400295.html
https://www.unian.ua/lite/advice/kak-podstrigat-kogti-kotu-samyy-effektivnyy-i-bezopasnyy-sposob-13405626.html
https://www.unian.ua/lite/advice/kak-izbavitsya-ot-krys-na-uchastke-luchshie-narodnye-metody-13402386.html
https://www.unian.ua/lite/holidays
https://www.unian.ua/lite/holidays/yake-sogodni-cerkovne-svyato-9-chervnya-2026-roku-zaboroni-ta-prikmeti-dnya-13405557.html
https://www.unian.ua/lite/holidays/pravoslavniy-kalendar-cerkovnih-svyat-u-chervni-2026-dati-za-novim-i-starim-stilem-13391019.html
https://www.unian.ua/lite/holidays/koli-bude-den-batka-u-2026-roci-data-istoriya-svyata-ta-shcho-podaruvati-13401567.html
https://www.unian.ua/lite/holidays/petriv-pist-shcho-mozhna-jisti-kalendar-harchuvannya-na-2026-rik-13403685.html
https://www.unian.ua/lite
https://www.unian.ua/recipes
https://www.unian.ua/lite/stars
https://www.unian.ua/lite/relationships
https://www.unian.ua/tag/holostyak-2025
https://www.unian.ua/lite/advice
https://www.unian.ua/lite/kino
https://www.unian.ua/lite/style
https://www.unian.ua/lite/astrology
https://www.unian.ua/tag/magnitni-buri
https://www.unian.ua/lite/holidays
https://www.unian.ua/lite/ogorod
https://www.unian.ua/lite/ogorod/chim-pidzhiviti-morkvu-pislya-shodiv-ta-buryak-naykrashchi-dobriva-13401057.html
https://www.unian.ua/lite/ogorod/murashnik-bilya-budinku-v-sadu-ta-na-gorodi-yak-shvidko-pribrati-13401378.html
https://www.unian.ua/lite/ogorod/soda-proti-fitoftori-na-pomidorah-ta-dlya-vrozhayu-yak-jiji-zastosovuvati-13399518.html


16:42 У чому різниця між яйцями з білою і
коричневою шкаралупою: популярні міфи
розвінчано

16:35 Чемпіонат світу з хокею 2027 року:
стало відомо, чи допустили збірну Росії

16:30 10 червня в Україні буде один із
найтепліших днів тижня

16:29 Індивідуальний підхід до кожного: в
Інтерпайпі Пінчука розповіли, як
допомагають мобілізованим

16:25 Які Google Pixel втратили
актуальність: ці смартфони не оновляться
до Android 17

16:23 Неможливо купити квиток: в мережі
масово скаржаться на "Укрзалізницю"

16:17 Як пережити спеку без
кондиціонера: прості трюки, якими
рятуються італійці

16:14 Дрони ЗСУ "відрізали" росіян від
стратегічно важливого маршруту

16:13 Цей 19-хвилинний рок-хіт 1972 року
вважається найвеличнішою піснею всіх
часів

15:59 Вихід росіян із Кінбурнської
коси: експерт пояснив, що це означає для
України

15:51 Долар б’є рекорди та
наближається до 45 гривень: офіційний
курс валют на середу

15:45 "Наступний мотопробіг - до
Криму!": штурмовиики "Скелі" створили
власний мотоклуб

15:37 Ексфорвард "Динамо" покинув
європейський клуб: "не виправдав
очікувань як бомбардир"

15:35 Три знаки Зодіаку казково
розбагатіють найближчим часом

15:33 Єврокомісія представила 21-й
пакет санкцій: які нові обмеження
чекають на РФ

15:32 Картопля на клумбах: росіяни

УНІАН

УНІАН

 

 

Найкращий засіб проти фітофтори на помідорах .

Що посадити поруч із трояндами від попелиці .

Як треба прищипувати огірки у червні .

Чим обприскати яблуню у червні . Як позбутися слимаків на городі .

Як позбутися личинок хруща . Як зробити прискорювач для компосту .

Як зрозуміти, якій тварині належать нори у землі .

Чим підгодувати смородину на початку червня .

Чим найкраще травити колорадського жука .

Як вилікувати кабачки від борошнистої роси

Рецепти . Як готувати часникові стрілки .

Куряче філе в духовці як буженина .

Простий рецепт сирного коржика на сковороді .

Простий рецепт шинки з індички . Масляний крем з зефіром

Правила користування сайтом · Політика конфіденційності · Про
нас

·
Редакційна політика · Ми в соцмережах
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15:32 Картопля на клумбах: росіяни
масово скаржаться на ціни та бояться
ізоляції

15:29 Пік відпусток: названо найкращі
місця в Європі для відпочинку в липні 2026
року

15:26 Ротару виїжджала з України під час
війни: з’явилися нові подробиці

15:20 У 2026 році мандрівники частіше
обирають маловідомі напрямки: що
вплинуло на вподобання

15:19 В Україні сповільнилася інфляція:
що відбувається з цінами

15:10 Під Москвою підірвали автомобіль:
загиблим міг бути російський генерал-
лейтенант

15:08 ФРТУ закликала не підвищувати
вантажні тарифи Укрзалізниці: це може
посилити тиск на економіку

15:03 У Німеччині зафіксували різке
зростання українців призовного віку:
скільки їх там зараз

15:00 Водіїв хочуть позбавляти
посвідчень за перевищення швидкості:
уряд готує жорсткі правила

15:00 Перегляд тарифів на передачу та
диспетчеризацію потребує аналізу впливу
на економіку, - Кучеренко

14:59 5 продуктів, які містять набагато
більше корисних речовин, ніж салат-латук

УНІАН

Реклама
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більше корисних речовин, ніж салат-латук

14:59 За тиждень ДТЕК повернув світло
понад 360 тисячам сімей після обстрілів

14:50 Дітей без щеплень не
прийматимуть до шкіл і дитсадків: в
Україні готують новий закон

14:41 40-річна українська акторка
розкрила усю правду про стосунки з
колишнім чоловіком-нардепом

14:35 Україна скоро зможе бити по РФ
власною балістикою: під прицілом Москва
і не тільки (карта)

14:29 Цей продукт купують роками як
здорову альтернативу солодощам, але в
ньому до 23 ложок цукру

14:29 Новий уряд Болгарії припинить
постачання зброї Україні

14:23 Найвищий зовнішній ліфт Європи
піднімається на висоту 153 метри менш
ніж за хвилину

14:22 У разі припинення вогню РФ може
ним скористатися: Зеленський розкрив,
як цьому запобігти

14:20 Новий Android-смартфон отримає
рекордну батарею 11 000 мАг і тонкий
корпус

14:16 У Британії збудували розв'язку за 67
млн доларів: вона простоює вже 7 років і
веде в нікуди

14:15 В Україні проведуть реформу
залізниці: Рада ухвалила закон

14:13 "День істини", "Обсесія" та
"Чілдрен Кінофест": головні кінопрем'єри
цього тижня

14:10 Садівникам рекомендують
розсипати в саду мелений перець чилі: для
чого він потрібен

14:09 У Чорнобилі помітили гніздування
найменшого птаха України (фото)

УНІАН

https://www.unian.ua/economics/energetics/za-tizhden-dtek-povernuv-svitlo-ponad-360-tisyacham-simey-pislya-obstriliv-13406874.html
https://www.unian.ua/society/chi-mozhna-v-shkolu-bez-shcheplen-v-ukrajini-hochut-posiliti-vimogi-do-vakcinaciji-ditey-13406856.html
https://www.unian.ua/lite/stars/anna-salivanchuk-aktorka-rozkrila-usyu-pravdu-pro-stosunki-z-cholovikom-nardepom-13406847.html
https://www.unian.ua/weapons/ukrajinski-balistichni-raketi-ukrajina-skoro-zmozhe-biti-po-rf-vlasnoyu-balistikoyu-13406838.html
https://www.unian.ua/curiosities/eksperti-viyavili-23-lozhki-cukru-v-populyarnih-konservah-skilki-kaloriy-u-konservovanih-persikah-13406823.html
https://www.unian.ua/world/bolgariya-noviy-uryad-krajini-pripinit-postachannya-zbroji-do-ukrajini-13406817.html
https://www.unian.ua/tourism/news/hammetshvand-nayvishchiy-i-nayshvidshiy-pidyomnik-u-shveciji-shcho-ruhayetsya-zi-shvidkistyu-153-metri-na-hvilinu-13406811.html
https://www.unian.ua/politics/pripinennya-vognyu-zelenskiy-rozkriv-yak-rosiya-mozhe-nim-skoristatisya-i-yak-comu-zapobigti-13406808.html
https://www.unian.ua/techno/gadgets/smartfon-z-velikoyu-batareyeyu-cey-android-otrimaye-akumulyator-azh-11-000-mag-13406826.html
https://www.unian.ua/curiosities/dorogi-u-britaniji-transportna-rozv-yazka-za-67-mln-dolariv-prostoyuye-vzhe-7-rokiv-13406787.html
https://www.unian.ua/economics/transport/reforma-zaliznici-verhovna-rada-uhvalila-zakon-13406784.html
https://www.unian.ua/lite/kino/filmi-chervnya-2026-den-istini-obsesiya-ta-children-kinofest-2026-shcho-novogo-v-kino-13406802.html
https://www.unian.ua/curiosities/yak-zrobiti-abi-inshi-tvarini-ne-jili-jizhu-ptahiv-poradi-ekspertiv-13406772.html
https://www.unian.ua/ecology/zolotomushka-chervonochuba-u-chornobili-pomitili-naymenshogo-ptaha-ukrajini-13406766.html


14:00 Чи є в українській мові слово "папа":
як правильно звертатися до батька

13:57 Китайське авто підняло одне колесо
та поїхало на трьох, і люди не могли
повірити очам

13:56 Це проблема Путіна, а не США:
американський дипломат назвав
пріоритети

13:51 Без їжі та боєприпасів: окупанти
покидають позиції на Кінбурнській косі, –
ISW

13:50 Москва не задоволена, що лист
Зеленського "розійшовся по всьому світу":
заява Лаврова

13:44 Схуд на понад 30 кг: бійці ЗСУ взяли
у полон окупанта, який два тижні ховався у
бочці

Реклама

https://www.unian.ua/curiosities/papa-chi-tato-yak-pravilno-ukrajinskoyu-nazvati-batka-13406067.html
https://www.unian.ua/curiosities/fangchengbao-bao-8-kitayskiy-pozashlyahovik-pidnimaye-koleso-i-jide-na-troh-13406703.html
https://www.unian.ua/world/peregovori-z-rosiyeyu-amerikanskiy-diplomat-vidpoviv-chi-peremagaye-ukrajina-13406760.html
https://www.unian.ua/war/rosiya-vivodit-viyska-z-kinburnskoji-kosi-prichinoyu-stali-udari-droniv-zsu-13406745.html
https://www.unian.ua/world/vidkritiy-list-lavrov-rozkritikuvav-zvernennya-zelenskogo-bo-vono-roziyshlosya-po-vsomu-svitu-13406736.html
https://www.unian.ua/war/polon-zsu-zagarbnik-rozpoviv-yak-perehovuvavsya-v-bochci-ta-shud-na-30-kg-13406730.html


бочці

13:42 Рада запровадила "податок на
OLX": що зміниться для українців

13:35 Ці знаки Зодіаку стоять на порозі
кардинальних змін: комусь ось-ось
пощастить

13:35 Чому на екрані Samsung блимає
точка: пояснення дивного ефекту
смартфона

13:34 Відома синоптикиня розказала, як
зміниться погода в Україні 10 червня

13:29 ЗСУ позбавлятимуться радянських
артсистем: Сирський розкрив план
розвитку військ до 2030 року

13:28 Винник здивував новою витівкою в
Чехії (відео)

13:03 Огорожа із сонячних панелей може
бути вигіднішою за звичайну: у чому її
переваги

13:02 Доступна розкіш: названо 10 міст
світу з найдешевшими 5-зірковими
готелями

12:53 Росія модернізувала "Калібри":
Міноборони розкрило два головні
оновлення ракети

12:51 Рис, картопля чи макарони:
дієтологиня розкрила, що найбільше
підвищує рівень цукру

12:32 Житло у новобудовах Львова
підскочило: скільки коштує "квадрат"

12:30 Зеленський пояснив, чому важливо
запускати дрони на Москву і Санкт-
Петербург

12:25 Apple представила iOS 27, яку
підтримуватиме навіть семирічний iPhone

12:24 Помер полярник і військовий лікар
ЗСУ, який пройшов три експедиції в
Антарктиді

Реклама

https://www.unian.ua/economics/finance/podatok-na-olx-rada-priynyala-skkandalniy-zakon-13406724.html
https://www.unian.ua/lite/astrology/goroskop-2026-ci-znaki-zodiaku-stoyat-na-porozi-kardinalnih-zmin-13406712.html
https://www.unian.ua/techno/gadgets/chomu-na-ekrani-samsung-blimaye-krapka-ce-ne-defekt-a-prihovana-funkciya-13406718.html
https://www.unian.ua/pogoda/news/sinoptik-natalka-didenko-rozkazala-yak-zminitsya-pogoda-v-ukrajini-10-chervnya-13406709.html
https://www.unian.ua/weapons/zsu-pozbavlyatimutsya-radyanskih-artsistem-sirskiy-rozkriv-plan-rozvitku-viysk-do-2030-roku-13406697.html
https://www.unian.ua/lite/stars/oleg-vinnik-spivak-osoromivsya-novoyu-vitivkoyu-13406682.html
https://www.unian.ua/economics/energetics/sonyachni-paneli-chi-mozhna-vikoristovuvati-sonyachni-paneli-yak-parkan-13406673.html
https://www.unian.ua/tourism/news/10-mist-svitu-z-naydeshevshimi-p-yatizirkovimi-gotelyami-u-2026-roci-svizhiy-reyting-13406667.html
https://www.unian.ua/weapons/raketi-kalibr-u-minoboroni-rozpovili-yak-rosiya-modernizuvala-ozbroyennya-13406655.html
https://www.unian.ua/health/shcho-korisnishe-kartoplya-chi-ris-diyetologinya-poyasnila-yak-rizni-vuglevodi-vplivayut-na-cukor-13406649.html
https://www.unian.ua/economics/other/neruhomist-skilki-v-serednomu-koshtuye-kvartira-u-lvovi-novini-lvova-13406640.html
https://www.unian.ua/war/viyna-v-ukrajini-zelenskiy-poyasniv-metu-udariv-po-moskvi-ta-peterburgu-13406634.html
https://www.unian.ua/techno/software/ios-27-shcho-novogo-apple-predstavila-novu-os-dlya-iphone-ta-vdoskonalenu-siri-13406628.html
https://www.unian.ua/society/pid-chas-sluzhbi-u-zsu-nespodivano-pomer-polyarnik-i-viyskoviy-likar-valeriy-semenyuk-shcho-pro-nogo-vidomo-13406622.html


12:20 "Найбільше щастя": ексдружина
Дзідзьо вперше за довгий час показала
маленького сина (фото)

12:13 Гривня падатиме, а ціни
зростатимуть швидше: новий прогноз для
економіки України

12:06 Азорський антициклон не може
закріпитися над Європою: як це вплине на
погоду в Україні

12:06 "Як перевірка на нервовий зрив":
Лубінець розкритикував проведення
іспиту НМТ

12:05 Туристи дедалі частіше обирають
нічний спосіб життя, і причина не
аморальна

12:00 Потрібні лише зефір і масло: ніжний
масляно-фруктовий крем для десертів

11:58 Дипломат США перелічив "провали"
Заходу, які розв'язали руки Путіну

11:50 МКС відсторонив від посади
прокурора, який видав ордер на арешт
Путіна, - Reuters

11:45 Відомий український ведучий
емоційно висловився про Остапчука

11:44 Астронавти на космічній станції
бачать 16 сходів сонця на добу, і всі вони їх
ігнорують

11:43 "Китайці" і перевірена класика:
названо електромобілі, які розкуповують
українці

Реклама

https://www.unian.ua/lite/stars/dzidzo-kolishnya-druzhina-spivaka-slavia-pokazala-sina-13406613.html
https://www.unian.ua/economics/finance/ekonomika-ukrajini-analitiki-dali-sumniy-prognoz-13406607.html
https://www.unian.ua/pogoda/news/azorskiy-anticiklon-ne-mozhe-zakripitisya-nad-yevropo-sinoptik-rozkazav-shchoce-oznachaye-dlya-ukrajini-13406601.html
https://www.unian.ua/society/nmt-v-ukrajini-lubinec-rozkritikuvav-provedennya-ispitiv-dlya-vipusknikiv-13406595.html
https://www.unian.ua/tourism/lifehacking/speka-zmushuye-turistiv-vesti-nichniy-sposib-zhittya-13406586.html
https://www.unian.ua/recipes/desserts/creams-and-glazes/slivochnyy-maslyanyy-krem-pyatiminutka-kak-ego-prigotovit-13405611.html
https://www.unian.ua/world/viyna-v-ukrajini-diplomat-ssha-nazvav-pomilki-zahodu-yaki-dozvolili-rosiji-pochati-viynu-13406583.html
https://www.unian.ua/world/karim-han-mks-vidstoroniv-vid-posadi-prokurora-yakiy-vidav-order-na-aresht-putina-13406577.html
https://www.unian.ua/lite/stars/volodimir-ostapchuk-v-yacheslav-solomka-vislovivsya-pro-veduchogo-13406568.html
https://www.unian.ua/science/16-svitankiv-za-dobu-yak-kosmonavti-na-orbiti-obmanyuyut-chas-shchob-ne-zbozhevoliti-13406559.html
https://www.unian.ua/economics/auto/elektromobili-nazvano-avto-yaki-rozkupovuyut-ukrajinci-13406556.html


11:35 Культурні пастки Італії: що
туристам категорично не варто робити в
країні

11:35 Ваш Android-смартфон має термін
придатності: ось як його перевірити

11:17 Китаєць купив квартиру на 34-му
поверсі будинку, в якому їх лише 32: чим
все закінчилося

11:11 Чому слід замочувати ягоди в оцті
перед вживанням: корисний трюк, який
змінює все

11:06 Їх уникають і викидають, але
кращого природного джерела колагену
для суглобів не знайти

10:57 Популярний український актор
вперше розповів про весілля зі старшою на
15 років обраницею

10:56 У яких продуктах солі більше, ніж
здається: список, який здивує багатьох

10:53 "ПриватБанк" підняв ціни на валюту:
свіжий курс долара і євро

10:37 Португалія перевезла 2 мільйони
тонн піску, щоб врятувати пляжі: ось що з
цього вийшло

10:36 Паливний колапс у Криму та
сусідніх регіонах РФ: удари ЗСУ
паралізують російську логістику, - ЗМІ

Реклама

https://www.unian.ua/tourism/lifehacking/podorozh-do-italiji-shcho-varto-znati-pered-pojizdkoyu-13406547.html
https://www.unian.ua/techno/software/yak-diznatisya-chi-zastariv-telefon-skilki-shche-prozhive-miy-android-13406571.html
https://www.unian.ua/economics/other/neruhomist-kitayec-kupiv-kvartiru-na-34-mu-poversi-a-v-budinku-viyavilos-vsogo-32-13406541.html
https://www.unian.ua/curiosities/yak-prodovzhiti-svizhist-yagid-prostiy-sposib-z-octom-vid-ekspertiv-13406532.html
https://www.unian.ua/curiosities/de-naybilshe-kolagenu-nazvano-subprodukt-korisniy-pri-problemah-iz-suglobami-13406526.html
https://www.unian.ua/lite/stars/artemiy-yegorov-aktor-rozpoviv-pro-vesillya-pid-chas-viyni-13406520.html
https://www.unian.ua/curiosities/de-bagato-soli-perelik-nespodivanih-produktiv-13406511.html
https://www.unian.ua/economics/finance/valyutniy-kurs-zminivsya-privatbank-pidnyav-kurs-valyut-9-chervnya-13406508.html
https://www.unian.ua/tourism/news/algarve-portugaliya-perevozit-2-2-milyona-tonn-pisku-shchob-vidnoviti-plyazhi-vidomogo-kurortnogo-regionu-13406502.html
https://www.unian.ua/economics/energetics/viyna-z-rosiyeyu-udari-zsu-zanuryuyut-u-deficit-palnogo-krim-ta-susidni-regioni-rf-13406496.html


10:30 Багато хто робить це неправильно і
шкодить кішці: як підстригати кігті
улюбленцям

10:24 Обіцянки Путіна щодо захоплення
Донбасу знову не справджуються, -
експерт

10:23 Чонгарський міст "втомився":
гауляйтер Сальдо скаржиться, що це вже
не перша атака

10:23 Достатньо пересунути лиш 1 сірник:
простий тест для перевірки IQ за 20
секунд

10:21 Палаючі заводи та великі втрати:
США в ООН заявили про "стратегічну
катастрофу" для Кремля

10:19 Вийшов новий трейлер "Сузір'я
Великого Пса" від Рідлі Скотта з зіркою
"Ейфорії"

10:14 Від поранення до відновлення: фонд
"Надія", Валерій Дубіль, Християнський
корпус та UNBROKEN запускають спільну
ініціативу

10:07 Нікітюк публічно привітала свого
нареченого з особливим святом

10:06 Дощі не залишають Україну:
синоптики розповіли, де буде мокро

10:05 Долар різко подорожчав: курс
валют в банках та обмінниках на 9 червня

10:03 Ракети і дрони вдарили по Харкову і
Чугуєву: загинула вагітна, постраждали
діти

10:01 Найкращі серіали червня
2026: "Мис страху", "Вампір Лестат",
"Шугар" і "Дім дракона"

09:57 Війна окопів відходить у минуле:
дрони змінюють логіку бойових дій, -
експерт

09:54 США внесли BYD, Baidu, Alibaba та
інших китайських техногігантів до
"чорного списку"

УНІАН

https://www.unian.ua/lite/advice/kak-podstrigat-kogti-kotu-samyy-effektivnyy-i-bezopasnyy-sposob-13405626.html
https://www.unian.ua/war/donbas-getman-nagadav-pro-zirvani-dedlayni-putina-shchodo-ciyeji-teritoriji-13406490.html
https://www.unian.ua/war/chongarskiy-mist-saldo-povidomiv-pro-ataku-13406481.html
https://www.unian.ua/curiosities/golovoloki-z-sirnikami-treba-peresunuti-lish-1-sirnik-shchob-rivnist-stala-pravilna-13406478.html
https://www.unian.ua/world/zayava-ssha-v-oon-vtorgnennya-rosiji-v-ukrajinu-stalo-strategichnoyu-katastrofoyu-13406472.html
https://www.unian.ua/lite/kino/the-dog-stars-2026-treyler-i-data-vihodu-novogo-filmu-ridli-skotta-z-dzheykobom-elordi-divitisya-video-13406469.html
https://www.unian.ua/society/vid-poranennya-do-vidnovlennya-fond-nadiya-valeriy-dubil-hristiyanskiy-korpus-ta-unbroken-zapuskayut-spilnu-iniciativu-13406463.html
https://www.unian.ua/lite/stars/lesya-nikityuk-televeducha-publichno-zvernulasya-do-narechenogo-vojina-13406457.html
https://www.unian.ua/pogoda/news/pogoda-na-tizhden-sinoptiki-rozpovili-de-budut-doshchi-13406451.html
https://www.unian.ua/economics/finance/dolar-v-ukrajini-rizko-zdorozhchav-banki-i-obminniki-vstanovili-noviy-kurs-valyut-9-chervnya-13406445.html
https://www.unian.ua/war/udar-po-harkovu-i-harkivshchini-9-chervnya-2026-troye-zagiblih-25-poranenih-vagitna-zhinka-sered-zhertv-novini-harkova-13406439.html
https://www.unian.ua/lite/kino/10-serialiv-chervnya-2026-mis-strahu-vampir-lestat-shugar-agentstvo-i-dim-drakona-shcho-divitisya-vvecheri-13397790.html
https://www.unian.ua/war/viyna-v-ukrajini-ekspert-poyasniv-chomu-okopi-vtrachayut-znachennya-13406430.html
https://www.unian.ua/economics/other/kitay-potrapiv-pid-udar-ssha-rozshirili-sviy-chorniy-spisok-kompaniy-13406421.html


09:49 Чим особливий український дрон
"Бегемот", яким уразили міст в Чонгарі:
пояснення експерта

09:45 "Я звільнилася": Вікторія Білан-
Ращук офіційно розлучилася з чоловіком-
воїном

09:45 Пільги і доплати ветеранам праці в
2026 році: яка буде пенсія з великим
стажем

09:44 Кішка-спадкоємиця 1,5 млн доларів
після смерті легендарного модельєра
залишилася без грошей

09:27 Мельник закликав усунути
російських військових від миротворчих
місій ООН

09:21 До України йде похолодання:
синоптикиня розказала, коли знизиться
температура

09:21 Путін знову сказав "нєт" на
пропозицію мирних переговорів, -
Мельник в ООН

09:11 Висота 175 метрів і сотні слуг: як
живе сім'я з 5 осіб у найдорожчому
хмарочосі світу

09:00 Будинок, що належав масонам:
історія найзагадковішої будівлі Харкова

08:53 Цього тижня погода розділить
Україну навпіл: як це вплине на опади

08:46 Що буде з організмом, якщо щодня

Реклама

УНІАН
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https://www.unian.ua/politics/oon-melnik-zaklikav-pozbaviti-rosiyu-brati-uchast-u-misiyah-organizaciji-13406400.html
https://www.unian.ua/pogoda/news/do-ukrajini-yde-poholodannya-sinoptik-natalka-didenko-nazvala-datu-13406388.html
https://www.unian.ua/politics/peregovori-pro-mir-melnik-v-oon-zayaviv-shcho-putin-znovu-vidmovivsya-vid-propoziciji-zelenskogo-13406394.html
https://www.unian.ua/curiosities/unikalniy-hmarochos-antiliya-27-poverhova-budivlya-dlya-sim-ji-z-5-osib-13406379.html
https://www.unian.ua/curiosities/dom-masonov-v-harkove-gde-nahoditsya-i-kakaya-u-nego-istoriya-13403715.html
https://www.unian.ua/pogoda/news/sinoptik-pogoda-rozdilit-ukrajinu-navpil-13406376.html


08:46 Що буде з організмом, якщо щодня
пити зелений чай: дієтологи розкрили
переваги

08:43 Китай може дистанційно керувати
частиною електрообладнання в Україні:
попередження Флеша

08:30 Температура в Одесі незабаром
впаде майже на 10 градусів (графік)

08:27 Путін відмовив Зеленському, тепер
йому доведеться мати справу з
розлюченою Європою, – Politico

08:08 Чому одні вулкани вибухають, а інші
спокійно виливають лаву: науковці
здивували відкриттям

08:01 9 червня в Києві буде дощ

07:47 Війна зовсім близько: французький
винищувач перехопив дрон біля кордонів
РФ, – WP

07:34 Німеччина та Франція відмовилися
від спільного винищувача нового
покоління: в чому причина

07:30 Українці стали більше платити за
надгробні пам'ятники: скільки вони
коштують і які бувають

07:20 Гороскоп на 9 червня за картами
Таро: Левам - контроль, Стрільцям -
побути наодинці

07:10 Гороскоп на 9 червня: Тельцям -
відкриття, Водоліям - зміни

Реклама

https://www.unian.ua/curiosities/chim-korisniy-zeleniy-chay-vidpovid-diyetologiv-13406370.html
https://www.unian.ua/techno/sistemi-rezervnogo-elektrozhivlennya-flesh-poperediv-pro-nebezpeku-obladnannya-z-kitayu-13406364.html
https://www.unian.ua/pogoda/news/pogoda-odesa-temperatura-u-misti-nezabarom-vpade-mayzhe-na-10-gradusiv-novini-odesi-13406358.html
https://www.unian.ua/world/yevropa-bere-spravu-u-svoji-ruki-lideri-yes-hochut-samostiyno-domovlyatisya-z-putinim-pro-mir-13406349.html
https://www.unian.ua/science/tayemnicya-vulkaniv-rozkrita-vcheni-z-yasuvali-shcho-robit-viverzhennya-nebezpechnimi-13406346.html
https://www.unian.ua/pogoda/news/pogoda-v-kiyevi-9-chervnya-u-stolici-ochikuyetsya-doshch-novini-kiyeva-13405917.html
https://www.unian.ua/world/vinishchuvach-nato-zbiv-bezpilotnik-u-latviji-podrobici-incidentu-13406340.html
https://www.unian.ua/weapons/vinishchuvach-franciji-i-nimechchini-krajini-ne-budut-vigotovlyati-noviy-litak-13406337.html
https://www.unian.ua/curiosities/skilki-koshtuye-pam-yatnik-yaki-cini-na-granitniy-pam-yatnik-v-ukrajini-13402470.html
https://www.unian.ua/lite/astrology/goroskop-na-zavtra-9-chervnya-za-kartami-taro-dlya-vsih-znakiv-zodiaku-13405974.html
https://www.unian.ua/lite/astrology/goroskop-na-zavtra-9-chervnya-dlya-vsih-znakiv-zodiaku-13405893.html


07:10 Магнітні бурі атакують Землю:
наскільки сильними буде шторм сьогодні
(графік)

07:07 Трамп хоче всім керувати, але в
Ірані він стикається з межами своїх
можливостей, – NYT

06:39 Зеленський поспілкувався з
посланцями Трампа Віткоффом і
Кушнером: подробиці

06:30 9 червня в Україні будуть дощі, але
не по всій країні

06:16 Прикрашає свій дім кістками
здобичі: що це за хижак (фото)

05:55 9 червня: церковне свято сьогодні,
про що не можна розповідати навіть
близьким

05:24 У Китаї знайшли джерело
стратегічного мінералу, на який у США
зараз монополія

05:10 Цю тему неможна обговорювати на
роботі: психологи застерегли від помилки

05:00 Українські та міжнародні свята 9
червня: чому варто привітати друзів

04:37 Wizz Air випередить Ryanair: коли в
літаках лоукосту з'явиться інтернет

04:11 Чому істоти, які мешкають у морях
та океанах, такі величезні

03:05 Де у світі найсмачніша їжа:
експерти склали топ-20 міст для гурманів

02:45 Росія атакувала Харківщину
дронами: у Чугуєві є загиблі, у Харкові
спалахнули пожежі

02:18 Дефіцит пального змушує РФ
зменшувати експорт нафти, – Reuters

02:14 У Середземному морі дайвери
вперше зняли на відео рідкісну акулу

01:50 Зеленський порушив питання
грошей Абрамовича під час переговорів зі
Стармером
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https://www.unian.ua/tourism/news/wizz-air-koli-v-litakah-loukostu-z-yavitsya-internet-13406253.html
https://www.unian.ua/curiosities/chomu-istoti-yaki-meshkayut-u-moryah-ta-okeanah-taki-velichezni-13406196.html
https://www.unian.ua/tourism/news/poradi-turistam-nazvano-kulinarni-stolici-svitu-13406151.html
https://www.unian.ua/war/rosiyski-droni-atakuvali-harkivshchinu-u-chuguyevi-p-yatero-zagiblih-u-harkovi-pozhezhi-novini-harkova-13406316.html
https://www.unian.ua/world/rosiya-perekidaye-naftu-z-eksportu-na-npz-cherez-vnutrishniy-deficit-13406310.html
https://www.unian.ua/science/bili-akuli-u-seredzemnomu-mori-dayveri-vpershe-znyali-na-video-ridkisnu-akulu-13406103.html
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Стармером

01:10 Ці старі iPad працюють не гірше за
нові, а коштують дешевше: 4 найвигідніші
моделі

01:05 У Німеччині створили економний
бульдозер на дистанційному управлінні

00:17 6 тисяч військових та 90 літаків: як
працює авіаносець USS George Washington

00:09 Україна розробляє власну систему
перехоплення балістичних ракет замість
Patriot, – ЗМІ

08 червня, понеділок

23:31 Між Києвом та Будапештом
залишилось одне невирішене питання
щодо вступу України в ЄС, - ЗМІ

23:24 Поляки створили аналог концепції
Hyperloop: поїзди можуть розганятися до
550 км/год

23:11 Який ангел стежить за вами:
відповідь за датою народження

23:10 Український дрон потопив
корабель-мішень на американо-
філіппінських навчаннях

22:31 Які коти поводяться так само, як
собаки: ветеринар назвала 5 активних
порід

22:23 У Білорусі представили нову
систему РЕБ "Россь" з елементами
штучного інтелекту

Реклама
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https://www.unian.ua/curiosities/yaki-koti-shozhi-na-sobak-vidpovid-veterinara-13405857.html
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штучного інтелекту

22:04 Голова наглядової ради
"Енергоатому" прокоментувала новий
російський обстріл ЧАЕС

21:55 Як легко позбутися мурах у
квартирі: знадобляться лише підручні
засоби

21:42 Помилка, яку роблять мільйони
людей: чому жалюзі не слід закривати до
кінця

https://www.unian.ua/economics/energetics/golova-naglyadovoji-radi-energoatomu-prokomentuvala-noviy-rosiyskiy-obstril-chaes-13406247.html
https://www.unian.ua/curiosities/yak-pozbutisya-murah-znadoblyatsya-lishe-pidruchni-zasobi-13406235.html
https://www.unian.ua/curiosities/son-yak-legshe-prokidatisya-vranci-prostiy-sekret-iz-zhalyuzi-13406226.html
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